

اعتراض

ETEMAAD Mon 28 July 2008, Vol.7, No.1734, 20 Pages, 4000 Rials - www.etemaad.com

اصولگرایان متنفذ از مواضع جدید دولت ابراز نارضایتی می کنند

محافظه کاران سنتی علیه چراغ سبز به امریکا

پس از دیدار شنبه شب لاریجانی و منوچهر متکی وزیر امور خارجه اتخاذ شد. علی لاریجانی که ظاهراً از مخالفان پروپاقرص برقراری رابطه ایران با امریکا به شمار می رود و بیشتر به تقویت روابط ایران با کشورهای اروپایی تمایل دارد، مذاکرات ژنو را به زبان ایران دانسته و از دولت پایان چنین مذاکراتی را درخواست کرده است. علی لاریجانی که به اردوگاه محافظه کاران سنتی تعلق دارد پیش از این هم به پیشنهاد واشنگتن برای تأسیس دفتر حافظ منافع امریکا در ایران واکنش منفی نشان داده و آن را فریب جدید امریکاییان خوانده بود. در چنین شرایطی لاریجانی که اینک در مقام ریاست مجلس به فردی قدرتمند در ساختار نظام جمهوری اسلامی تبدیل شده است نارضایتی محافظه کاران سنتی با ترمیم رابطه ایران و امریکا را به دولت محمود احمدی نژاد منتقل کرده است. ظاهراً محافظه کاران سنتی بر این باورند که دولت ایران در نشست ژنو پیش از حد به امریکا چراغ سبز نشان داده است و در عین حال تبلیغات منفی پیش از حدی را هم علیه اروپاییان به راه انداخته است. از این رو محافظه کاران سنتی به متشدد رفتار جدید

گروه سیاسی، ایرج جمشیدی: موضوع مناسبات تازه با امریکا به مناقشه جدیدی بین محافظه کاران سنتی و اصولگرایان تندرو تبدیل شده است و همزمان برخی مقامات بانفوذ مجلس از اینکه دولت محمود احمدی نژاد تمایل اشکار خود را به مذاکره با امریکا نشان داده است، انتقاد به عمل آورده اند. دیروز در شرایطی که برخی اعضای هیات دولت از جمله مجتبی ثمره هاشمی در مصاحبه های هفتگی خود با خبرنگاران از تمایل دولت ایران به برقراری رابطه با امریکا خبر می دادند اما در سوی دیگر برخی طیف های قدرتمند محافظه کار سنتی به ویژه در مجلس، مخالفت خود را با ترمیم رابطه ایران با امریکا اعلام کردند. حتی تاثیر تحولات مرتبط با روابط ایران و امریکا بر اردوگاه محافظه کاران تا آن حد بوده که جلسه از قبل برنامه ریزی شده مجلس برای دعوت و شنیدن گزارش سعید جلیلی دبیر شورای عالی امنیت ملی از نشست ژنو لغو شده است. گفته می شود لغو جلسه مجلس با سعید جلیلی

محمود احمدی نژاد در برابر امریکا تبدیل شده اند. انتقاد محافظه کاران به موضع گیری های احمدی نژاد درباره نشست ژنو برمی گردد. احمدی نژاد در شهر یاسوج مرکز استان کهگیلویه و بویراحمد درباره نشست ژنو گفت: «امریکا رفتاری متین داشت اما نماینده انگلیسی زبان درازی کرد. این بخش از سخنان محمود احمدی نژاد به صریح ترین پیام و آشکارترین تمایل برای بهبود رابطه ایران و امریکا تعبیر شد؛ تعبیری که اگر رنگ واقعیت به خود گیرد، می تواند به ابزاری مناسب در دستان محمود احمدی نژاد برای انشخاسبات ریاست جمهوری سال آینده تبدیل شود. به نظام جمهوری اسلامی پیش از این احمدی نژاد به پیشنهاد تأسیس دفتر حافظ منافع امریکا در ایران هم واکنش مثبت نشان داد. در واقع برخی بر این باورند پیشنهاد برقراری رابطه با امریکا در کنار طرح تحول اقتصادی دو تاکتیک مهم محمود احمدی نژاد برای جلب نظر رای دهندگان ایرانی در انتخابات ریاست جمهوری سال آینده به شمار می آید. ادامه در صفحه ۲۸

رئیس کل بانک مرکزی خبر داد

کاهش نرخ رشد سپرده های بانکی

عکس: رضا معین پور



افزایش فعالیت سیاسی عبدالله نوری

«باید با بررسی دقیق تر طرح های ارائه شده، به برنامه می رسید که تنها ارائه یک سراب نباشد و در نهایت منجر به اعتلای کشور در حوزه های سیاسی، اقتصادی، فرهنگی، دینی، بین المللی و نیز نهادهای شدن فضایل اخلاقی و ارتقای عزت نفس و کرامت انسانی در جامعه شود.» عبدالله نوری با این سخنان مخاطاتان به دعوت حامیانش برای کاندیداتوری انتخابات ریاست جمهوری پاسخ داد. هرچند که به گزارش ادواریونیز در دیدار پنجشنبه شب موضوعات دیگری در خصوص مسائل روز کشور و انتخابات پیش رو مطرح شده که گزارشی از آن منتشر نشده است اما انعکاس همی حد از صحبت های ایراد شده نشان می دهد که احتمال کاندیداتوری «شیخ خاموش» دور از ذهن نیست. به ویژه آنکه بر میزان مصاحبه ها و موضع گیری های فعالان سیاسی اصلاح طلب در حمایت از او به تدریج افزوده می شود. طرح ورود عبدالله نوری به رقابت های انتخاباتی نخستین بار از سوی «سعید حجازیان» مطرح شد و بلافاصله بعد از او افراد دیگری از گروه های مختلف اصلاح طلب نیز از این ایده استقبال کردند. چنان که «محمد عطریانفر» عضو برجسته حزب کارگزاران سازندگی و «سعید لیلانز» تحلیلگر سیاسی و اقتصادی هر دو از اقبال اصلاح طلبان در انتخابات در صورت آمدن «عبدالله نوری» سخن گفتند. همچنین جمعی از فعالان جنبش دانشجویی و آن دسته از اصلاح طلبانی که در چند انتخابات گذشته مشی سکوت پیشه کرده بودند نیز نسبت به نوری رغبت نشان داده اند. به این معنا حضور او می تواند رای خاموش بخشی از جامعه را به صندوق اصلاح طلبان برگرداند. همچنین اکثر گروه های اصلاح طلب نیز موافق ورود او به عرصه هستند. در طرف مقابل، شخص «عبدالله نوری» تاکنون به صراحت از آمدن یا نیامدنش سخنی نگفته است. او مانند انتخابات سال ۸۴ قاطعانه اعلام کرده به

گروه سیاسی، فرنوش امیرشاهی: «شیخ خاموش» سکوت ۱۰ ساله را شکست و در جمع اعضای شورای مرکزی و هیات رئیسه شورای تهران دفتر تحکیم وحدت، اصلاح طلبان را به حضور در رقابت های انشخاسباتی ریاست جمهوری دهم تشویق کرد. «عبدالله نوری» شامگاه پنجشنبه گذشته ضمن به جای آوردن رسم میزبانی و همدردی با دغدغه های جنبش دانشجویی، وضعیت سیاسی کشور را نیز تشریح کرد و از اصلاح طلبان خواست با یک برنامه جامع وارد صحنه شوند. این حرف و سه سال تجربه زندان و مرگ برادر جوانش «علیرضا نوری» نماینده مجلس ششم، گوشه نشین شده بود، چند صباحی است که دوباره سر زبان ها افتاده است. این حرف و حدیث ها بر سر کاندیداتوری وی در انتخابات ریاست جمهوری آتی و گمانه زنی بر سر احتمال پیروزی اصلاح طلبان در صورت حضور دوباره او در عرصه سیاست است. البته نوری این بار هم به رسم سال های گذشته موضع گیری صریحی درباره اظهارات موافقان و مخالفان نامزدی اش نداشته، اما ترجیح داده است خیلی هم سکوت نکند و درباره انتخابات سخن بگوید. به همین دلیل با تانسف از بازداشت های اخیر دانشجویان و مشکلات مردم، راجع به نگاه اصلاح طلبان به شرایط کشور گفت: «اکنون تحلیل های مختلفی از سوی نیروهای اصلاح طلب ارائه می شود که گاه با یکدیگر در تضاد نیز هستند، اما نباید با دید منفی به این اختلافات نگریست.» به گزارش ایلتا، وزیر کشور از وضعیت کنونی خارج شود و ایران عزیز اصلاحات افزود: «در واقع با وجود بعضی اختلاف نظرها امیدواریم تلاش و کوشش گروه ها و افراد اصلاح طلب موجب آن شود که کشور از وضعیت کنونی خارج شود و ایران عزیز مردم بزرگوار و متمدن در جایگاه واقعی و برزنده تاریخ ایران زمین در جهان امروز قرار گیرد.» در خصوص طرح های گوناگون ارائه شده از سوی این نیروها نیز اظهار داشت:

فرمانده ۷ مردادماه ۱۳۸۷ - ۲۵ رجب ۱۴۲۹ - ۲۸ جولای ۲۰۰۸ - سال هفتم، شماره ۱۷۳۴ - صفحه ۲۰ - ۴۰ تومان - در امارات ۲ درهم

نیرها

با اعلام نتایج اولیه
آزمون ۸۷ مشخص شد

**برتری قاطع
دختران
در کنکور**

**اختصاص
سه هزار
میلیارد تومان
برای مطالبات
بازنشستگان**

در صفحه دختران ورزش می خوانید

گزارشی از فیلم «گول ریسو»
دوباره لاله صدیقی

در نقش آنجلینا جولی پشت فرمان
فوتسال برای قهرمانی رفت

دو جرخه سواری بدون اعزام
بین المللی

در انتظار دعوتنامه بی از خارج

مژده به دوستداران مسافرت و گردشگری

۶۶۴۸۸۳۷۴
۲۶۲۱۳۰۲۰
۸۸۹۷۴۱۳۱-۳
۸۸۵۱۵۷۷۰
۸۸۰۴۸۷۷۳
۸۸۷۵۹۰۴۰
۸۸۵۲۰۴۴۱
۸۸۷۴۲۱۲۱
۸۸۳۳۲۴۳۱
۲۲۳۵۳۱۹۱

واحد گردشگری سازمان آگهی ها: ۲۲۰۲۸۰۲۲

معرفی تورها، آژانس های مسافرتی، هتلها و رستورانها

در صفحه ۱۸

جناب آقای دکتر حمید رضا جلائی پور

فقدان زود هنگام و ناگهانی برادر بزرگوار تان جناب آقای دکتر حسن جلائی پور را خدمت حضرت عالی و خانواده محترم تسلیت عرض نموده، از خداوند متعال علو درجات آن مرحوم و صبر جزیل برای جناب عالی و خانواده محترم مسالت می نمایم.

محسن آرمین، زهره آقاچاری، سید هاشم آقاچاری، ناصر آملی، یوسف ابادری، محمد علی ابطحی، کریم ارغنده پور، یداله اسلامی، حمید اسماعیلی، زهرا اشرفی، محسن اشرفی، جواد اطاعت، محمد علی اکبری، جواد امام، محسن امین زاده، عمادالدین باقی، مجتبی بدیعی، اشرف بروجردی، محمد رضا بهزادیان، حسین پایا، علی پایا، مسعود پدram، هومن پناهانده، سعید پورعزیزی، احمد پورنجانی، علی تاجر نیا، سید مصطفی تاج زاده، محمد رضا تاجیک، جلال توکلیان، خسرو تهرانی، رضا تهرانی، جلال جلائی زاده، سعید حجازیان، محمود حجتی، سید صفدر حسینی، سید محمود حسینی، الیاس حضرتی، علی حکمت، منیره حکمت، علیرضا حقیقی، محمد رضا خاتمی، هادی خانیکی، علی خدابخش، علی اصغر خدایاری، حسین خلیلی اردکانی، ابوالقاسم خوشرو، علی خوشرو، سروش دباغ، احمد رضا درویش، فاطمه راکعی، علی رضا رحایی، مهدی رحمانیان، عبدالعلی رضایی، عبدالله رمضان زاده، محمد رضا زهدی، امین سازگارنژاد، جلیل سازگارنژاد، احمد ستاری، محمد ستاری، فر، عیسی سحر خیز، عبدالکسیر سروس، میثم سعیدی، داود سلیمانی، حسین سلیمی، هادی سمتی، علی اصغر سید آبادی، حمید سیدی، سید اصغر شاپوریان، سید مرتضی شاپوریان، محمد شامخی، ولی اله شجاع پوریان، شهلا شرکت، محمد شریعتی دهاقانی، سعید شریعتی، محمد حسین شریف زادگان، کاظم شکری، علی شگوری راد، ماشاله شمس الواعظین، احمد شیرزاد، سعید شیرکوند، حسین صادقی، علی صالح آبدادی، نادر صدیقی، بهروز صحابه، محمد صدر، احمد صدری، محمود صدری، محسن صفایی فراهانی، خسرو طالب زاده، شهاب طباطبایی، غلامرضا ظریفیان، عباس عیدی، فیض اله عرب سرخی، محمد عطریانفر، احمد عظیمی، عباس عظیمی زاده، فریدون عموزاده خلیلی، مسعود غفاری، محمد جواد غلامرضا کاشی، نیما فاتح، محمد تقی فاضل میبیدی، علی فرامرزیان، هادی قابل، حسین قاضیان، رحمانقلی قلی زاده، علی قنبری، محمد فوجانی، مرتضی کاظمیان، جمیله کدیور، محسن کدیور، منوچهر کدیور، عبدالرحیم کرکه آبادی، داود گرمی، فرج کمیجانی، بهمن کیمیلی زاده، الهه کولایی، بهروز گرانبایه، محسن گودرزی، حسین لقمانیان، سعید لیلانز، فریده مائینی، حمید متقی، زهرا مجرودی، فخر السادات مختشمی پور، داود محمدی، سید علی محمودی، علی مزروعی، محمد جواد مظفر، بدرالسادات مفیدی، مصطفی ملکیان، علی اکبر موسوی خونینی، عبدالواحد موسوی لاری، احمد میدری، محسن میردامادی، محمود میر لوحی، عبدالله ناصری، خسرو ناقد، بهزاد نبوی، محمد نعیمی پور، کامبیز نوروزی، کسری نوری، حسین واله، عبدالرسول وصال، شمس الدین وهابی، باقر ولی بیگ، جلیل ولی بیگ، مراد ویسی، ناصر هادیان، حسن یوسفی اشکوری، رضا یوسفیان

قابل توجه

آژانس های هواپیمایی

دو واحد آپارتمان بر خیابان به مترآزهای ۷۲ و ۹۲ مترمربع حوالی میدان آرژانتین به فروشی می رسد.

۲۰۱۰۴۰۲۰
آقای آشوری

۸۸۸۸۰۷۱۹
۰۹۱۲-۱۳۳۸۲۹۸

لغت

امور مشترکین:

از مشترکین عزیز روزنامه خواهشمندیم انتقادات و پیشنهاد های خود را در مورد نحوه ارسال روزنامه به شماره های ذیل اعلام فرمایند:

تلفن: ۲۰-۶۶۹۷۱۱۱۹ - نمابر: ۶۶۴۰۴۱۶۵

اهدای نهن سالم

اهدای